
Kalite Kültürü Anketi Sonuçları 

  
Genel Memnuniyet Oranı  0.87 
En Yüksek Memnuniyet %95 Bağlı olduğum birim, öğrencilerden gelen dönütlere göre 

gerekli çalışmaları yürütür. 

En Düşük Memnuniyet %60 Kurumda yürütülen kalite güvencesi çalışmalarında yer 
almayı isterim. 

 

Sorular Tamamen 

katılıyorum 

Katılıyorum Kısmen 

katılıyorum 

Katılmıyorum Hiç 

katılmıyorum 

 

Üniversitemiz 

stratejik planında 

belirlenmiş vizyon ve 

misyonu biliyorum 

100         1 

Kalite komisyonunun 

organizasyon 

yapısını biliyorum 

100         1 

1. Kurum kalite 

kültürü 

çalışmalarında 

yürütülen liderlik 

yeterli düzeydedir. 

25 75       0,85 

2. Kalite 

komisyonunun web 

sayfası 

bilgilendiricidir. 

25 75       0,85 

3. Kurumda 

yürütülen kalite 

güvencesi 

çalışmalarından 

haberdarım. 

25 50 25     0,8 

4. Kurumda 

yürütülen kalite 

güvencesi 

çalışmalarını 

desteklerim 

25 75       0,85 

5. Kurumda 

yürütülen kalite 

güvencesi 

çalışmalarında yer 

almayı isterim. 

25 0 25 50   0,6 

6. Bağlı olduğum 

birim, görev ve 

sorumluluklarını 

üniversitenin 

stratejik planında 

belirlenmiş misyon 

doğrultusunda yerine 

getirir. 

50 50       0,9 

7. Bağlı olduğum 

birim üniversitenin 

stratejik planı 

doğrultusunda 

kendine özgü, uzun 

vadeli hedefler 

belirler. 

50 50       0,9 

8. Bağlı olduğum 

birim, öğrencilerden 

gelen dönütlere göre 

gerekli çalışmaları 

yürütür. 

75 25       0,95 

                                                                      Genel Memnuniyet                                                                    0,87 

 

Anket 29.05.2025-13.06.2025 tarihleri arasında uygulanmıştır. 


